
 ؟ކޮބާ ޖަވބާަކީ

  މށަިކޅޮަކނުް ހއެްދެވުނީ އޅަަކު ކނޮްމެ އހަުރމެނެް

  ކށަިކޮޅަކނުް ނނެްގެވނެީ އލަނުް އުފދެި ދުވހަު ފހަު          

  ކުޑފަނެފްޮދކަނުް  އހޮޮރނުު އއަީ އެކނަި ދނުޔިެއށަް

  ފޮދަކނުް ލޭ ހނިގާ މޅުނިގްަނޑުވި ހަލވުި ފނުިޖހެނުު            

  ގނިލަޮލކަނުް އެތައް ކަރނުަ ހިލިދޭ ލބޯިން ދހުު އެ

  ލކަނުްކޮ  ގސޮް ނެގޭނު  ތނުފްތަްތއަް ދނޮްދޭ ގުދުވެ       

  ކނުްމމާުއިފދޮަ  ފނޮި  އސަަރާ ޤމަަތުގެ ބނަްގޔިާ

  ހނިދަކނުް އެއް ދލުާ މި    ހުޅވުައިދޭ ހތިް ކނަްފތަާ      

  މަކނުްހނިިތނުވްު  ޙަމްދުގެ ވދިނަީ މޅުތިނަް އޭރު

   މކަނުްވުއއެް   އެކުވރެި    ފރުައލިާ   އތެެރާއި ބރޭު          

  އތަަކނުް   އތެަކެއް  ދލީތަި ހަދޔިާ އފުލުެމނުދްޭ

  ހިތަކނުް   ދިރނުހްުރި ކނޮމްެ  ،ވނިދްުޖަހއަި އފުލަުގައި          

  ދޮރކަުން އެއް އެއގްތޮަކށަް ބައކެޭ އއަި ފނެންނަީ

  ހޮރަކނުް އއެް  އހެނެް  ނިކނުންނާެ ދުވހަު ގނެްދވަާ      

   އިރުކޅޮަކނުް ކޑުަ  އިރު ވީ ހފިނަީކަރު ކއީްވހެޭ

       މޅޮަކނުް ވާ     ދނުޔިެމތަީ  ތެރނޭް މގީެ މީހކަށަް      

އާދަމް ނަޞރީު އިބްރހާީމް


